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CLIMBING HOLDS SET
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:
Series Model

PYTZ-1 TL18A-04 TL18A-05 TL18A-06 TR23RP-09

PYTZ-2 TL18A-04 TL18A-05 TL18A-06 TR18P-20 TR23RP-09

PYTZ-3 TL18A-04 TL18A-05 TL18A-06 TR23RP-09

PYTZ-4 TL18A-01 TL18A-02 TL18A-03 TL18A-11

PYTZ-5 TL18A-07 TL18A-08 TL18A-09 TL18A-10 TL21CL-01

PYTZ-6 TL18A-18 Set

PYTZ-7 TL18A-18 Set, TL21CL-01

PYTZ-8 TL18A-01 TL18A-02 TL18A-03 TL18A-11

Photo for reference

CLIMBING HOLDS
SET
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Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

SAFETY INSTRUCTION AND PRECAUTIONS

WARNING:

1. Only suitable for board thickness of 2.5-4cm, not suitable for installation
on gypsum walls. It is recommended to install on wooden boards and non
gypsum walls.
2. This product is only suitable for children aged 3 and above
3. Check the stability of the climbing holds: Before using the climbing
frame, it is necessary to check its stability. Ensure that the support
structure of the climbing holds is firm and there are no loose or damaged
parts. If any problems are found, they should be immediately stopped and
repaired.
4. Teach children the correct climbing skills: Before using the climbing
holds, adults should educate them on the correct climbing skills, such as
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how to grasp the handrail of the climbing frame, how to maintain balance,
etc. This can help children better master climbing skills and reduce the risk
of injury.
5. Provide appropriate safety equipment: Children should wear
appropriate safety equipment when playing on climbing racks. Reduce the
risk of injury to children
6. Supervise children's climbing behavior: When children play on the
climbing rack, adults need to be present to supervise. Adults should closely
monitor their children's behavior to ensure that they follow the rules and do
not engage in dangerous actions.
7. Pay attention to weather and environmental conditions: When using
climbing holds, it is necessary to pay attention to weather and
environmental conditions. If the weather is bad or the climbing holds are
slippery, avoid using climbing holds to avoid accidents.
8. Regular maintenance and inspection: In order to ensure the safety of
the climbing frame, it is necessary to regularly maintain and inspect it.
Check if the connecting parts, screws, etc. of the climbing frame are loose,
and repair or replace them in a timely manner.
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Product List

S/N Model Photo

1 TL18A-01

2 TL18A-02

3 TL18A-03

4 TL18A-04

5 TL18A-05

6 TL18A-06

7 TL18A-07

8 TL18A-08

9 TL18A-09

10 TL18A-10

11 TL18A-11

12 TL18A-18 Set

13 TL21CL-01

14 TL18P-20

15 TR23RP-09

16 TL185-09B
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PRODUCT INTRODUCE
The Climbing holds set is an indispensable accessory in climbing, which
can be fixed on walls, wooden boards, or even added with a strainer to fix it
to trees, providing climbers with grip and stepping points.

PRODUCT ASSEMBLY
The Climbing holds set is easy to assemble. The Climbing holds Can be
fixed with screws on a 2.5-4cm board (not gypsum board), or wrapped
around a tree with straps.

Manufacturer: ZHEJIANG CHILDHOOD TOYS INDUSTRY CO.,LTD.
Address: NO.588 DONGGANG NORTH STREET,JINDONG ECONOMIC
DEVELOPMENT ZONE,QIATANG OFFICE,JINDONG DISTRICT,
JINHUA,ZHEJIANG
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH

Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,

London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

BENUTZERHANDBUCH

KLETTERGRIFF-SET

Machine Translated by Google
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MODELL:

TL18A-04  TL18A-05  TL18A-06  TR18P-20  TR23RP-09

PYTZ-3 TL18A-04  TL18A-05  TL18A-06  TR23RP-09

TL18A-01  TL18A-02  TL18A-03  TL18A-11PYTZ-4

PYTZ-6

PYTZ-5

PYTZ-7

TL18A-07  TL18A-08  TL18A-09  TL18A-10  TL21CL-01

TL18A-18  Satz,  TL21CL-01

TL18A-18  Satz

PYTZ-8 TL18A-01  TL18A-02  TL18A-03  TL18A-11

Serie Modell

TL18A-04  TL18A-05  TL18A-06  TR23RP-09PYTZ-1
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PYTZ-2

KLETTERGRIFFE

SATZ

Foto  als  Referenz
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
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1.  Nur  für  Plattenstärken  von  2,5–4  cm  geeignet,  nicht  für  die  Montage  auf  Gipskartonplatten  geeignet.  

Empfohlen  wird  die  Montage  auf  Holzplatten  und  nicht  auf  Gipskartonplatten.

2.  Dieses  Produkt  ist  nur  für  Kinder  ab  3  Jahren  geeignet.  3.  Überprüfen  Sie  die  

Stabilität  der  Klettergriffe:  Bevor  Sie  das  Klettergerüst  verwenden,  müssen  Sie  dessen  Stabilität  

überprüfen.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Stützstruktur  der  Klettergriffe  stabil  ist  und  keine  

losen  oder  beschädigten  Teile  vorhanden  sind.  Wenn  Probleme  festgestellt  werden,  sollten  diese  

sofort  gestoppt  und  repariert  werden.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

4.  Bringen  Sie  Kindern  die  richtigen  Klettertechniken  bei:  Vor  der  Benutzung  der  Klettergriffe  

sollten  Erwachsene  sie  über  die  richtigen  Klettertechniken  aufklären,  wie  zum  Beispiel

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

WARNUNG:

SICHERHEITSHINWEISE  UND  VORSICHTSMASSNAHMEN

-  2  -

Machine Translated by Google



-  3  -

des  Klettergerüstes  ist  eine  regelmäßige  Wartung  und  Kontrolle  notwendig.

Klettergerüst,  Erwachsene  müssen  zur  Aufsicht  anwesend  sein.  Erwachsene  sollten  genau

Kontrollieren  Sie  am  Klettergerüst,  ob  Verbindungsteile,  Schrauben  etc.  locker  sind  und  reparieren  

bzw.  ersetzen  Sie  diese  rechtzeitig.

Überwachen  Sie  das  Verhalten  Ihrer  Kinder,  um  sicherzustellen,  dass  sie  die  Regeln  befolgen  und

wie  man  den  Handlauf  des  Klettergerüsts  erfasst,  wie  man  das  Gleichgewicht  hält  usw.  Dies  

kann  Kindern  helfen,  Kletterfähigkeiten  besser  zu  meistern  und  das  Risiko  zu  verringern

7.  Achten  Sie  auf  Wetter-  und  Umgebungsbedingungen:  Bei  der  Verwendung

keine  gefährlichen  Aktionen  durchführen.

Klettergriffe,  ist  es  notwendig,  auf  Wetter  zu  achten  und

der  Verletzung.

Umgebungsbedingungen.  Bei  schlechtem  Wetter  oder  bei  ungünstigen  Klettergriffen

5.  Sorgen  Sie  für  geeignete  Sicherheitsausrüstung:  Kinder  sollten  tragen

geeignete  Sicherheitsausrüstung  beim  Spielen  auf  Klettergerüsten.  Reduzieren  Sie  die

rutschig,  vermeiden  Sie  die  Verwendung  von  Klettergriffen,  um  Unfälle  zu  vermeiden.

8.  Regelmäßige  Wartung  und  Inspektion:  Um  die  Sicherheit  der

Verletzungsgefahr  für  Kinder

6.  Beaufsichtigen  Sie  das  Kletterverhalten  Ihrer  Kinder:  Wenn  Kinder  auf  dem

Machine Translated by Google
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TR23RP-09

TL18A-06

TL18A-11

TL18A-02

TL18A-03

TL185-09B

TL18A-07

Seriennummer

TL18A-08

TL18A-18  Satz

TL18A-04

TL21CL-01

TL18A-09

Modell

TL18P-20

TL18A-05

TL18A-01

TL18A-10

Foto

Produktliste

-  4  -

Machine Translated by Google



kann  an  Wänden,  Holzbrettern  oder  sogar  mit  einem  Sieb  befestigt  werden,  um  es  zu  fixieren

Das  Klettergriffset  ist  einfach  zu  montieren.  Die  Klettergriffe  können

an  Bäumen  und  bieten  Kletterern  Halt  und  Trittpunkte.

Das  Klettergriffset  ist  ein  unverzichtbares  Zubehör  beim  Klettern,  das

mit  Schrauben  auf  einer  2,5–4  cm  starken  Platte  (keine  Gipsplatte)  befestigt  oder  umwickelt

mit  Riemen  um  einen  Baum.

ENTWICKLUNGSZONE,  QIATANG-BÜRO,  BEZIRK  JINDONG,  JINHUA,  

ZHEJIANG

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Nr.  588  Donggang  North  Street,  Jindong  Economic

Hersteller:  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,  LTD.

2122  Australien

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

PRODUKTMONTAGE

PRODUKTEINFÜHRUNG

UK  REP

Vertreter  der  EG

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH
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London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

MANUEL  D'UTILISATION

ENSEMBLE  DE  PRISE  D'ESCALADE

Machine Translated by Google
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TL18A04  TL18A05  TL18A06  TR18P20  TR23RP09

PYTZ3 TL18A04  TL18A05  TL18A06  TR23RP09

TL18A01  TL18A02  TL18A03  TL18A11PYTZ4

PYTZ6

PYTZ5

PYTZ7

TL18A07  TL18A08  TL18A09  TL18A10  TL21CL01

Ensemble  TL18A18,  TL21CL01

Ensemble  TL18A18

PYTZ8 TL18A01  TL18A02  TL18A03  TL18A11

Série Modèle

TL18A04  TL18A05  TL18A06  TR23RP09PYTZ1
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PYTZ2

MODÈLE:

ENSEMBLE

PRISE  D'ESCALADE

Photo  pour  référence
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1.  Convient  uniquement  aux  panneaux  d'une  épaisseur  de  2,5  à  4  cm,  ne  convient  pas  à  l'installation  sur  des  

murs  en  plâtre.  Il  est  recommandé  de  l'installer  sur  des  panneaux  en  bois  et  des  murs  non  en  plâtre.

2.  Ce  produit  est  uniquement  adapté  aux  enfants  de  3  ans  et  plus.  3.  Vérifiez  la  stabilité  

des  prises  d'escalade :  Avant  d'utiliser  le  portique,  il  est  nécessaire  de  vérifier  sa  stabilité.  Assurez

vous  que  la  structure  de  support  des  prises  d'escalade  est  solide  et  qu'il  n'y  a  pas  de  pièces  

desserrées  ou  endommagées.  Si  des  problèmes  sont  détectés,  ils  doivent  être  immédiatement  arrêtés  et  

réparés.

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

4.  Enseignez  aux  enfants  les  bonnes  techniques  d'escalade :  avant  d'utiliser  les  prises  d'escalade,  les  

adultes  doivent  leur  apprendre  les  bonnes  techniques  d'escalade,  telles  que

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

AVERTISSEMENT:

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  ET  PRÉCAUTIONS

  2  
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le  portique,  il  est  nécessaire  de  l'entretenir  et  de  l'inspecter  régulièrement.

support  d'escalade,  les  adultes  doivent  être  présents  pour  superviser.  Les  adultes  doivent  surveiller  de  près

Vérifiez  si  les  pièces  de  connexion,  les  vis,  etc.  du  cadre  d'escalade  sont  desserrées  et  réparezles  ou  

remplacezles  en  temps  opportun.

surveiller  le  comportement  de  leurs  enfants  pour  s'assurer  qu'ils  respectent  les  règles  et  font

comment  saisir  la  rampe  du  portique,  comment  maintenir  l'équilibre,  etc.  Cela  peut  aider  les  enfants  à  mieux  

maîtriser  les  techniques  d'escalade  et  à  réduire  les  risques

7.  Faites  attention  aux  conditions  météorologiques  et  environnementales :  Lors  de  l'utilisation

ne  pas  s'engager  dans  des  actions  dangereuses.

de  blessure.

prises  d'escalade,  il  faut  faire  attention  à  la  météo  et

conditions  environnementales.  Si  le  temps  est  mauvais  ou  si  les  prises  d'escalade  sont

5.  Fournir  un  équipement  de  sécurité  approprié :  les  enfants  doivent  porter

équipement  de  sécurité  approprié  lorsque  vous  jouez  sur  des  supports  d'escalade.  Réduisez

glissant,  évitez  d'utiliser  les  prises  d'escalade  pour  éviter  les  accidents.

8.  Entretien  et  inspection  réguliers :  Afin  de  garantir  la  sécurité  de

risque  de  blessure  pour  les  enfants

6.  Surveillez  le  comportement  d'escalade  des  enfants :  lorsque  les  enfants  jouent  sur  le

Machine Translated by Google
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TR23RP09

TL18A06

TL18A11

TL18A02

TL18A03

TL18509B

TL18A07

Numéro  de  série

TL18A08

Ensemble  TL18A18

TL18A04

TL21CL01

TL18A09

Modèle

TL18P20

TL18A05

TL18A01

TL18A10
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aux  arbres,  offrant  aux  grimpeurs  des  points  d'appui  et  de  marche.

L'ensemble  de  prises  d'escalade  est  facile  à  assembler.  Les  prises  d'escalade  peuvent  être

peut  être  fixé  sur  des  murs,  des  planches  de  bois,  ou  même  ajouté  avec  une  crépine  pour  le  fixer

Le  kit  de  prises  d'escalade  est  un  accessoire  indispensable  en  escalade,  qui

fixé  avec  des  vis  sur  une  planche  de  2,5  à  4  cm  (pas  de  plaque  de  plâtre),  ou  enveloppé

autour  d'un  arbre  avec  des  sangles.

Adresse :  588  DONGGANG  NORTH  STREET,  JINDONG  ECONOMIC

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

ZONE  DE  DÉVELOPPEMENT,  BUREAU  DE  QIATANG,  DISTRICT  DE  

JINDONG,  JINHUA,  ZHEJIANG

Fabricant :  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,LTD.

2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW

PRÉSENTATION  DU  PRODUIT

ASSEMBLAGE  DU  PRODUIT

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

  5  

Route  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

GEBRUIKERSHANDLEIDING

KLIMHOUDERS  SET
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

2.  Dit  product  is  alleen  geschikt  voor  kinderen  van  3  jaar  en  ouder  3.  Controleer  de  

stabiliteit  van  de  klimgrepen:  Voordat  u  het  klimrek  gebruikt,  moet  u  de  stabiliteit  ervan  

controleren.  Zorg  ervoor  dat  de  draagstructuur  van  de  klimgrepen  stevig  is  en  dat  er  geen  

losse  of  beschadigde  onderdelen  zijn.  Als  er  problemen  worden  gevonden,  moeten  deze  onmiddellijk  

worden  gestopt  en  gerepareerd.

1.  Alleen  geschikt  voor  plaatdiktes  van  2,5-4  cm,  niet  geschikt  voor  installatie  op  gipswanden.  Het  wordt  

aanbevolen  om  te  installeren  op  houten  planken  en  niet-gipswanden.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

4.  Leer  kinderen  de  juiste  klimvaardigheden:  Voordat  ze  de  klimgrepen  gebruiken,  moeten  

volwassenen  hen  de  juiste  klimvaardigheden  aanleren,  zoals:

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

WAARSCHUWING:

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  EN  VOORZORGSMAATREGELEN

-  2  -
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Het  klimrek  moet  regelmatig  onderhouden  en  geïnspecteerd  worden.

klimrek,  volwassenen  moeten  aanwezig  zijn  om  toezicht  te  houden.  Volwassenen  moeten  nauwlettend

Controleer  of  de  verbindingsdelen,  schroeven,  etc.  van  het  speeltoestel  loszitten  en  repareer  

of  vervang  deze  tijdig.

Houd  toezicht  op  het  gedrag  van  hun  kinderen  om  ervoor  te  zorgen  dat  ze  zich  aan  de  regels  houden  en

hoe  je  de  leuning  van  het  klimrek  vastpakt,  hoe  je  je  evenwicht  bewaart,  etc.  Dit  kan  

kinderen  helpen  om  hun  klimvaardigheden  beter  onder  de  knie  te  krijgen  en  het  risico  te  verkleinen

7.  Let  op  de  weers-  en  omgevingsomstandigheden:  Bij  gebruik

geen  gevaarlijke  handelingen  verrichten.

van  letsel.

Bij  het  klimmen  moet  je  op  het  weer  letten  en

omgevingsomstandigheden.  Als  het  weer  slecht  is  of  de  klimgrepen  zijn

5.  Zorg  voor  geschikte  veiligheidsuitrusting:  Kinderen  moeten

geschikte  veiligheidsuitrusting  bij  het  spelen  op  klimrekken.  Verminder  de

glad,  vermijd  klimgrepen  om  ongelukken  te  voorkomen.

8.  Regelmatig  onderhoud  en  inspectie:  Om  de  veiligheid  van

risico  op  letsel  bij  kinderen

6.  Houd  toezicht  op  het  klimgedrag  van  kinderen:  Wanneer  kinderen  op  de

-  3  -
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aan  bomen,  waardoor  klimmers  grip  en  opstappunten  hebben.

De  Klimgrepen  set  is  eenvoudig  te  monteren.  De  Klimgrepen  Kan

kan  worden  bevestigd  aan  muren,  houten  planken  of  zelfs  worden  toegevoegd  met  een  zeef  om  het  te  bevestigen

De  klimgrepenset  is  een  onmisbaar  accessoire  bij  het  klimmen,  die

vastgezet  met  schroeven  op  een  2,5-4  cm  plank  (geen  gipsplaat),  of  omwikkeld

met  banden  rond  een  boom.

ONTWIKKELINGSZONE,  QIATANG-KANTOOR,  JINDONG-DISTRICT,  

JINHUA,  ZHEJIANG

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  NO.588  DONGGANG  NORTH  STREET,  JINDONG  ECONOMIC

Fabrikant:  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,LTD.

2122  Australië
Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

PRODUCTASSEMBLAGE

PRODUCT  INTRODUCTIE

EC-  REP

VK  REP
YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

-  5  -

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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KLÄTTERHÅLL  SET

ANVÄNDARMANUAL

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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1.  Endast  lämplig  för  skivtjocklek  på  2,5-4cm,  ej  lämplig  för  montering  på  gipsväggar.  Det  

rekommenderas  att  installera  på  träskivor  och  icke  gipsväggar.

2.  Denna  produkt  är  endast  lämplig  för  barn  från  3  år  och  uppåt.  Kontrollera  

klätterhållarnas  stabilitet:  Innan  du  använder  klätterställningen  är  det  nödvändigt  att  kontrollera  

dess  stabilitet.  Se  till  att  klätterhållarnas  stödstruktur  är  stadig  och  att  det  inte  finns  några  

lösa  eller  skadade  delar.  Om  några  problem  upptäcks  bör  de  omedelbart  stoppas  och  repareras.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

4.  Lär  barnen  de  rätta  klättringsfärdigheterna:  Innan  du  använder  klätterhållarna  bör  vuxna  

utbilda  dem  i  rätt  klättringsfärdigheter,  som  t.ex.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

VARNING:

-  2  -
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lämplig  säkerhetsutrustning  när  du  spelar  på  klätterställ.  Minska

inte  delta  i  farliga  handlingar.

hur  man  tar  tag  i  klätterställningens  ledstång,  hur  man  bibehåller  balansen  etc.  Detta  

kan  hjälpa  barn  att  bättre  bemästra  klätterfärdigheter  och  minska  risken

7.  Var  uppmärksam  på  väder-  och  miljöförhållanden:  Vid  användning

halt,  undvik  att  använda  klättergrepp  för  att  undvika  olyckor.

klättring  håller,  är  det  nödvändigt  att  vara  uppmärksam  på  väder  och

av  skada.

klätterställ  måste  vuxna  vara  närvarande  för  att  övervaka.  Vuxna  bör  nära

Kontrollera  om  klätterställningens  anslutningsdelar,  skruvar  etc.  är  lösa  och  reparera  

eller  byt  ut  dem  i  tid.

övervaka  sina  barns  beteende  för  att  säkerställa  att  de  följer  reglerna  och  gör  det

risk  för  skador  på  barn

8.  Regelbundet  underhåll  och  inspektion:  För  att  säkerställa  säkerheten  för

6.  Övervaka  barns  klättringsbeteende:  När  barn  leker  på

klätterställningen  är  det  nödvändigt  att  regelbundet  underhålla  och  inspektera  den.

miljöförhållanden.  Om  vädret  är  dåligt  eller  klättringen  håller

5.  Tillhandahåll  lämplig  säkerhetsutrustning:  Barn  bör  bära

Machine Translated by Google
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till  träd,  vilket  ger  klättrare  grepp  och  stegpunkter.

Klätterhållarsetet  är  lätt  att  montera.  The  Climbing  håller  Kan  vara

kan  fästas  på  väggar,  träskivor  eller  till  och  med  läggas  till  med  en  sil  för  att  fixa  den

Klätterhållarsetet  är  ett  oumbärligt  tillbehör  i  klättring,  vilket

runt  ett  träd  med  remmar.

fixeras  med  skruvar  på  en  2,5-4cm  skiva  (ej  gipsskiva),  eller  inlindad

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

-  5  -

UTVECKLINGSZONE,  QIATANG  OFFICE,  JINDONG  DISTRICT,  

JINHUA,  ZHEJIANG

2122  Australien

Adress:  NO.588  DONGGANG  NORTH  STREET,  JINDONG  ECONOMIC

Tillverkare:  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,LTD.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

PRODUKTMONTERING

PRODUKT  INTRODUCERA
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MANUAL  DEL  USUARIO

JUEGO  DE  PRESAS  DE  ESCALADA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  Y  PRECAUCIONES

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

2.  Este  producto  solo  es  apto  para  niños  mayores  de  3  años.  3.  Compruebe  la  

estabilidad  de  los  soportes  de  escalada:  antes  de  utilizar  el  parque  infantil,  es  necesario  comprobar  

su  estabilidad.  Asegúrese  de  que  la  estructura  de  soporte  de  los  soportes  de  escalada  sea  

firme  y  que  no  haya  piezas  sueltas  o  dañadas.  Si  se  detecta  algún  problema,  se  debe  detener  y  

reparar  de  inmediato.

1.  Solo  apto  para  tableros  de  2,5  a  4  cm  de  grosor,  no  apto  para  instalación  en  paredes  de  yeso.  Se  

recomienda  instalarlo  en  tableros  de  madera  y  paredes  que  no  sean  de  yeso.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

4.  Enseñe  a  los  niños  las  técnicas  de  escalada  correctas:  antes  de  usar  los  agarres  de  escalada,  

los  adultos  deben  enseñarles  las  técnicas  de  escalada  correctas,  como

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ADVERTENCIA:

  2  
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5.  Proporcionar  equipo  de  seguridad  adecuado:  los  niños  deben  usar

de  lesión.

presas  de  escalada,  es  necesario  prestar  atención  a  las  condiciones  meteorológicas  y

No  participar  en  acciones  peligrosas.

Cómo  agarrar  el  pasamanos  del  parque  infantil,  cómo  mantener  el  equilibrio,  etc.  Esto  puede  ayudar  a  los  

niños  a  dominar  mejor  las  habilidades  de  escalada  y  reducir  el  riesgo.

7.  Preste  atención  a  las  condiciones  climáticas  y  ambientales:  Al  utilizar

supervisar  el  comportamiento  de  sus  hijos  para  asegurarse  de  que  siguen  las  reglas  y  hacen  lo  que  les  place.

En  el  soporte  para  trepar,  es  necesario  que  haya  adultos  presentes  para  supervisar.  Los  adultos  deben  estar  de  cerca

Verifique  si  las  piezas  de  conexión,  tornillos,  etc.  del  marco  de  escalada  están  flojos  y  repárelos  o  

reemplácelos  de  manera  oportuna.

6.  Supervise  el  comportamiento  de  escalada  de  los  niños:  cuando  los  niños  juegan  en  el

El  parque  infantil  necesita  mantenimiento  e  inspección  periódicos.

riesgo  de  lesiones  a  los  niños

8.  Mantenimiento  e  inspección  regulares:  Para  garantizar  la  seguridad  de

Equipo  de  seguridad  adecuado  para  jugar  en  los  soportes  para  trepar.  Reducir  el  riesgo  de  lesiones.

Resbaladizo,  evitar  usar  presas  de  escalada  para  evitar  accidentes.

condiciones  ambientales.  Si  el  clima  es  malo  o  las  presas  de  escalada  están

  3  
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Dirección:  NO.588  DONGGANG  NORTH  STREET,JINDONG  ECONOMIC

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

ZONA  DE  DESARROLLO,  OFICINA  DE  QIATANG,  DISTRITO  DE  

JINDONG,  JINHUA,  ZHEJIANG

Fabricante:  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,LTD.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

2122  Australia

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

Carretera  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADA.

ECrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,

  5  

a  los  árboles,  proporcionando  a  los  escaladores  puntos  de  agarre  y  apoyo.

alrededor  de  un  árbol  con  correas.

Se  puede  fijar  en  paredes,  tablas  de  madera  o  incluso  añadirle  un  colador  para  fijarlo.

El  juego  de  presas  de  escalada  es  un  accesorio  indispensable  en  la  escalada,  que

fijado  con  tornillos  en  una  placa  de  2,54  cm  (no  placa  de  yeso),  o  envuelto

El  juego  de  presas  de  escalada  es  fácil  de  montar.  Las  presas  de  escalada  se  pueden

PRESENTACIÓN  DEL  PRODUCTO

MONTAJE  DEL  PRODUCTO

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


SET  PRESE  PER  ARRAMPICATA

MANUALE  D'USO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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PYTZ-5

Serie

Modello:  TL18A-07  Modello:  TL18A-08  Modello:  TL18A-09  Modello:  TL18A-10  Modello:  TL21CL-01 ...

PYTZ-6 TL18A-18  Impostato

PYTZ-7 TL18A-18,  TL21CL-01

PYTZ-3 Modello:  TL18A-04  Modello:  TL18A-05  Modello:  TL18A-06  Modello:  TR23RP-09

PYTZ-4 Modello:  TL18A-01  Modello:  TL18A-02  Modello:  TL18A-03  Modello:  TL18A-11

PYTZ-1 Modello:  TL18A-04  Modello:  TL18A-05  Modello:  TL18A-06  Modello:  TR23RP-09

-  1  -

PYTZ-2 Modello:  TL18A-04  Modello:  TL18A-05  Modello:  TL18A-06  Modello:  TR18P-20  Modello:  TR23RP-09

PYTZ-8 Modello:  TL18A-01  Modello:  TL18A-02  Modello:  TL18A-03  Modello:  TL18A-11

Modello

MODELLO:

IMPOSTATO

PRESE  PER  ARRAMPICATA

Foto  di  riferimento
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

AVVERTIMENTO:

1.  Adatto  solo  per  spessori  di  pannelli  di  2,5-4  cm,  non  adatto  per  l'installazione  su  pareti  in  

gesso.  Si  consiglia  l'installazione  su  pannelli  di  legno  e  pareti  non  in  gesso.

2.  Questo  prodotto  è  adatto  solo  a  bambini  di  età  pari  o  superiore  a  3  anni.  3.  

Controllare  la  stabilità  delle  prese  di  arrampicata:  prima  di  utilizzare  la  struttura  di  

arrampicata,  è  necessario  verificarne  la  stabilità.  Assicurarsi  che  la  struttura  di  supporto  

delle  prese  di  arrampicata  sia  solida  e  che  non  vi  siano  parti  allentate  o  danneggiate.  Se  si  

riscontrano  problemi,  è  necessario  fermarli  immediatamente  e  ripararli.

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

4.  Insegnare  ai  bambini  le  corrette  tecniche  di  arrampicata:  prima  di  utilizzare  le  prese  per  

l'arrampicata,  gli  adulti  dovrebbero  istruirli  sulle  corrette  tecniche  di  arrampicata,  come

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  2  -

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  E  PRECAUZIONI

Machine Translated by Google
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non  intraprendere  azioni  pericolose.

scivoloso,  evitare  di  usare  appigli  per  l'arrampicata  per  evitare  incidenti.

come  afferrare  il  corrimano  della  struttura  per  arrampicata,  come  mantenere  l'equilibrio,  ecc.  Ciò  può  aiutare  

i  bambini  a  padroneggiare  meglio  le  abilità  di  arrampicata  e  ridurre  il  rischio

7.  Prestare  attenzione  alle  condizioni  meteorologiche  e  ambientali:  quando  si  utilizza

di  infortunio.

prese  di  arrampicata,  è  necessario  prestare  attenzione  alle  condizioni  meteorologiche  e

supporto  per  arrampicata,  gli  adulti  devono  essere  presenti  per  supervisionare.  Gli  adulti  devono  attentamente

Controllare  che  le  parti  di  collegamento,  le  viti,  ecc.  della  struttura  di  arrampicata  non  siano  allentate  e  ripararle  

o  sostituirle  tempestivamente.

monitorare  il  comportamento  dei  propri  figli  per  assicurarsi  che  seguano  le  regole  e  lo  facciano

rischio  di  lesioni  per  i  bambini

8.  Manutenzione  e  ispezione  regolari:  per  garantire  la  sicurezza  di

6.  Supervisionare  il  comportamento  di  arrampicata  dei  bambini:  quando  i  bambini  giocano  sull'

la  struttura  per  arrampicata,  è  necessario  sottoporla  a  regolare  manutenzione  e  ispezione.

5.  Fornire  attrezzature  di  sicurezza  adeguate:  i  bambini  devono  indossare

condizioni  ambientali.  Se  il  tempo  è  cattivo  o  le  prese  di  arrampicata  sono

attrezzature  di  sicurezza  adeguate  quando  si  gioca  su  rampe  da  arrampicata.  Ridurre  la

Machine Translated by Google
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TL18A-07

TL18A-09

Modello  TL185-09B

TL18A-03

TL18A-18  Impostato

Numero  di  serie

TL18A-08

TL18A-06

Modello  TR23RP-09

Modello  TL18A-02

Modello  TL18A-11

Modello  TL18A-01

TL18A-05

Modello  TL18P-20

Foto

Modello  TL18A-10

TL18A-04

Modello  TL21CL-01

Modello

Elenco  prodotti
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ZONA  DI  SVILUPPO,  UFFICIO  DI  QIATANG,  DISTRETTO  DI  JINDONG,  

JINHUA,  ZHEJIANG

2122  Australia

Indirizzo:  NO.588  DONGGANG  NORTH  STREET,JINDONG  ECONOMIC

Produttore:  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,LTD.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

agli  alberi,  offrendo  agli  scalatori  punti  di  appiglio  e  punti  su  cui  camminare.

Il  set  di  prese  per  arrampicata  è  facile  da  montare.  Le  prese  per  arrampicata  possono  essere

può  essere  fissato  su  pareti,  assi  di  legno  o  addirittura  aggiunto  con  un  colino  per  fissarlo

Il  set  di  prese  per  arrampicata  è  un  accessorio  indispensabile  nell'arrampicata,  che

attorno  a  un  albero  con  delle  cinghie.

fissato  con  viti  su  una  tavola  da  2,5-4  cm  (non  cartongesso)  o  avvolto

PRESENTAZIONE  DEL  PRODOTTO

ASSEMBLAGGIO  DEL  PRODOTTO

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

Viale  Europa,  101,  00186  Roma,  Italia

-  5  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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https://www.vevor.com/support


Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

ZESTAW  UCHWYTÓW  WSPINACZKOWYCH

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TL18A-04  TL18A-05  TL18A-06  TR18P-20  TR23RP-09

PYTZ-3 TL18A-04  TL18A-05  TL18A-06  TR23RP-09

TL18A-01  TL18A-02  TL18A-03  TL18A-11PYTZ-4

PYTZ-6

PYTZ-5

PYTZ-7

TL18A-07  TL18A-08  TL18A-09  TL18A-10  TL21CL-01

Zestaw  TL18A-18,  TL21CL-01

Zestaw  TL18A-18

PYTZ-8 TL18A-01  TL18A-02  TL18A-03  TL18A-11

Szereg Model

TL18A-04  TL18A-05  TL18A-06  TR23RP-09PYTZ-1

-  1  -

PYTZ-2

MODEL:

USTAWIĆ

UCHWYTY  WSPINACZKOWE

Zdjęcie  w  celach  informacyjnych

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

1.  Nadaje  się  tylko  do  płyt  o  grubości  2,5-4  cm,  nie  nadaje  się  do  montażu  na  ścianach  gipsowych.  

Zaleca  się  montaż  na  płytach  drewnianych  i  ścianach  niegipsowych.

2.  Ten  produkt  jest  przeznaczony  wyłącznie  dla  dzieci  w  wieku  3  lat  i  starszych.  

Sprawdź  stabilność  uchwytów  wspinaczkowych:  Przed  użyciem  konstrukcji  wspinaczkowej  

należy  sprawdzić  jej  stabilność.  Upewnij  się,  że  konstrukcja  nośna  uchwytów  

wspinaczkowych  jest  stabilna  i  nie  ma  luźnych  lub  uszkodzonych  części.  W  przypadku  stwierdzenia  

jakichkolwiek  problemów  należy  je  natychmiast  zatrzymać  i  naprawić.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

4.  Naucz  dzieci  prawidłowych  umiejętności  wspinaczkowych:  Przed  użyciem  uchwytów  

wspinaczkowych  dorośli  powinni  nauczyć  dzieci  prawidłowych  umiejętności  wspinaczkowych,  takich  jak:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

OSTRZEŻENIE:

INSTRUKCJA  BEZPIECZEŃSTWA  I  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

-  2  -
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konstrukcja  do  wspinania  się  wymaga  regularnej  konserwacji  i  przeglądów.

wspinaczka,  dorośli  muszą  być  obecni,  aby  nadzorować.  Dorośli  powinni  być  blisko

Sprawdź,  czy  elementy  łączące,  śruby  itp.  konstrukcji  placu  zabaw  nie  są  poluzowane  i  napraw  je  lub  

wymień  w  odpowiednim  czasie.

monitorować  zachowanie  swoich  dzieci,  aby  mieć  pewność,  że  przestrzegają  zasad  i  robią  to,  co  do  nich  należy.

jak  trzymać  poręcz  konstrukcji  do  wspinania  się,  jak  zachować  równowagę  itp.  Może  to  pomóc  dzieciom  

lepiej  opanować  umiejętności  wspinaczkowe  i  zmniejszyć  ryzyko

7.  Zwróć  uwagę  na  warunki  atmosferyczne  i  środowiskowe:  Podczas  stosowania

nie  podejmować  niebezpiecznych  działań.

wspinaczka  chwyty,  należy  zwrócić  uwagę  na  pogodę  i

z  powodu  kontuzji.

warunki  środowiskowe.  Jeśli  pogoda  jest  zła  lub  chwyty  wspinaczkowe  są

5.  Zapewnij  odpowiedni  sprzęt  bezpieczeństwa:  Dzieci  powinny  nosić

odpowiedni  sprzęt  bezpieczeństwa  podczas  zabawy  na  stojakach  wspinaczkowych.  Zmniejsz

śliskie,  unikaj  stosowania  uchwytów  wspinaczkowych,  aby  uniknąć  wypadków.

8.  Regularna  konserwacja  i  przeglądy:  Aby  zapewnić  bezpieczeństwo

ryzyko  obrażeń  u  dzieci

6.  Nadzoruj  zachowanie  dzieci  podczas  wspinaczki:  Kiedy  dzieci  bawią  się  na

Machine Translated by Google
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TR23RP-09

TL18A-06

TL18A-11

TL18A-02

TL18A-03

TL185-09B

TL18A-07

Numer  seryjny

TL18A-08

Zestaw  TL18A-18

TL18A-04

TL21CL-01

TL18A-09

Model

TL18P-20

TL18A-05

TL18A-01

TL18A-10

Zdjęcie

Lista  produktów
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STREFA  ROZWOJU,  BIURO  QIATANG,  DYSTRYKT  JINDONG,  JINHUA,  
ZHEJIANG

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  NR  588  DONGGANG  NORTH  STREET,  JINDONG  ECONOMIC
Producent:  ZHEJIANG  CHILDHOOD  TOYS  INDUSTRY  CO.,LTD.

2122  Australia
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

do  drzew,  zapewniając  wspinaczom  uchwyt  i  punkty  do  stawiania  kroków.

Zestaw  uchwytów  wspinaczkowych  jest  łatwy  w  montażu.  Uchwyty  wspinaczkowe  można

można  przymocować  do  ścian,  desek  drewnianych,  a  nawet  dodać  sitko,  aby  je  przymocować

Zestaw  chwytów  wspinaczkowych  to  niezastąpiony  dodatek  do  wspinaczki,  który

mocowane  za  pomocą  śrub  do  płyty  o  grubości  2,5-4  cm  (nie  płyty  gipsowo-kartonowej)  lub  owinięte

wokół  drzewa  za  pomocą  pasów.

MONTAŻ  PRODUKTU

WPROWADZENIE  PRODUKTU

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

-  5  -

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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